
Po parlamentarnih načelih in po predpisih, ki so z 
ustavo in tudi drugače določeni in veljavni za našo 
državo, bi bil moral Pašič že ob sestanku nove skupšči
ne podati ostavko PP vlade, ki je nastopila in izvedla 
svoj posel ne kot delovna, ampak kot volilna vlada. Ko 
se je nova skupščina sestala, je Pašič najprej to odla
gal za posli, ki so jih vršili posamezni parlamentarni1 

Politični zastoj. 



•dfoorr. potoni je pa odlaganje utemeljeval z veliko
nočnimi prazniki, ki so se po pravem za katoličane aa
čeli z 10. in bi se morali tudi za pravoslavne nehati z 
30. L m. Ker se prazniki pri nas vzamejo vedno bolj na 
veliko in na dolgo, je tudi sestanek skupščine določm 
Šele z 28. t. m. Do tega časa bi pa po vseh načelih m 
predpisih parlamentarnega reda vendar morala nasta
li prava delovna vlada. 

Pribičevičevi samostojni demokrati so sprva napo
vedovali in gotovo tudi sami verjeli, da bo Pašič volil
no PP vlado enostavno spremenil v delovno ali poslovno 
ter da bo njim od lepega števila nezasedenih vladnih 
mest še katero odpadlo k onim, ki jih imajo doslej. To 
se pa ni izpolnilo in samostojni demokrati so v vedno 
večjein strahu in skrbeh za svoj obstanek na vladi. Naj
prej so se tolažili, da bo Pašič pred svojim odhodom na 
dopust predložil ukaz poslovne PP vlade,, potem, da se 
bo spotoma v Sarajevu sestal s kraljem in predložil ta 
ukaz, sedaj, ko se ni zgodilo he eno, ne drugo, je pa sa
mostojna demokratska skrb in zadrega na višku. 

Najrazličnejša znamenja kažejo, da bodo radikali 
prej ko prej kako drugo skupino pritegnili v vladno 
avezo ali pa bodo mogoče prej sami vladali, kot pa v 
dosedanji zvezi s Pribičevičevo skupino. Mnogo se mis
li, da se bo že po znanem govoru Pavla Radiča položaj 
naglo spremenil in da bomo kmalu dobili RR (radi
kalskoRadičevo) vlado. Če bi radikali pri vseh svojih 
korakih mislili prej na državo in njene potrebe, kot pa 
na svojo stranko, bi se bilo to mogoče že zgodilo. Radi
kali so pa v prvi vrsti strankarski politiki in zato ho
dejo iz preobrata Radičeve stranke pobrati najprej ko
risti za svojo stranko. Pašič ima dva železa v ognju: 
Pribičeviča in Radiča. S Pribičevičem pritiska na Ra
diča, z Radičem na Pribičeviča. Iz radičevcev hoče iz
siliti kar se le da ter predvsem to stranko odtrgati od 
opozieijonalmega bloka. Pribičevičevim demokratom pa 
^rozi, da jih bo pognal in stopil v zvezo z radičevci, če 
bi bili premalo pokorni in previsoki v svojih zahtevah. 
Pasič računa, da so dali radičevci iz rok vsa svoja do
sedanja agitacijska sredstva in da ne bodo mogli nik
dar v č nastopati kot predstavniki velike večine Hrvatov. 
Radikali že sedaj računajo z razkolom v hrvatskih 
vrstah in za to odlašajo z vsako odločitvijo. 

Stranki, kakor je Radičeva, ki je bila poprej skraj
no na levi in je potem naenkrat preskočila zelo na des
no, ki je poprej mesto načel in programa imela visoko
aoneče besede ter sedaj nima s čim stopiti pred ljud
stvo, je radikalom prav lahko nastaviti vse zanjke svo
je turške politike. Pašiču ni dano po načelih in nava
dah njegove politike, da ne bi slabosti in napak svojih 
nasprotnikov izkoristil do skrajnostL On odlaga in ča
ka in ko z radičevci vodi razgovore, še vedno pusti, da 
samostojni demokrati po Hrvatskem izvajajo najhujše 
nasilje, če bi stali Pašiču nasproti sami nasprotniki ta
ko načelno in programatično trdni in čisti kot je naša 
Slovenska ljudska stranka, potem bi moral tudi Pašič 
opustiti svoje stare spletke ter svojo staro navado od
lašanja in državi hi bila prihranjena ogromna škoda 
od vodnih kriz in političnih zastojev. 


